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第３回 米子市美保中学校区義務教育学校開校準備委員会

学校運営部会議事録（概要）

１ 日 時 令和７年２月２７日（木）午後７時１５分

２ 場 所 米子市立美保中学校 ２階教室

３ 出席者

出席した委員の氏名（順不同）

木村俊二、池本 翼、矢倉志保、安達 庸、安藤幸枝（副部会長）、竹本法子、

遠藤東代子（部会長）、堀場善智、河本里美、實近浩二、太田敦弘

説明のために出席した職員の職氏名

教育委員会事務局こども政策課長 永榮 一博

こども政策課長補佐兼指導主事 遠藤 幸子

こども政策課主任 名原 裕紀

こども政策課主任 白川健四郎

こども総本部こども政策課係長 永見 鴻志

こども政策課主事 内海 宏平

４ 次 第

⑴ 報 告

ア 事務局からの報告

（ア）開校時期の見直しに係る説明会及び保護者アンケートの結果概要について

（イ）事業の進捗状況と今後のスケジュールについて

イ 開校準備委員会の報告

⑵ 協 議

来年度以降の学校運営部会のスケジュールについて

５ 質疑、意見の概要

なし

６ 協議の概要（○質問 ・意見 →事務局の回答 ）

【全体について】

・今年度協議したことを部会再開時に再度確認したい。その上で、新しい部員さんの意

見も取り入れてほしい。

【制服について】

・着用時期については、中学校１年生にあたる７年生からと今年度話し合った。

・先日倉吉市のニュースにもあったが、義務教育学校も選べる制服にする。
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・子どもたちの意見も聞きながら進めていきたい。

【体操服について】

・体操服は早めに決めてもいいのではないかという意見もあった。

・新しい部員さんで、そのときの素材やデザインなどトレンドを取り入れてもらうとよ

い。

・他の学校の動きも見ながら、いろいろなアイディアを取り入れていかれるとよい。

・透けない素材や熱中症のことを考えた色など、その時代に合わせて検討したい。

・校名が決まらないとスクールカラーも決まらないだろうから、このスケジュールでよ

いのではないか。

・子どもたちを取り巻く状況は年々変わっている。子どもたちのことをよくわかってお

られる先生方の意見を聞きながら進めていくとよいのではないか。

・予算的なこともあるので、可能な範囲内で子どもたちの意見も取り入れたい。

【校歌について】

・予算もあるだろうが、地元出身のアーティストにお願いしたいという声もあった。

・子どもたちも校歌に入れたい言葉もあるかもしれないので、そういうことも今後相談

していきたい。

【スケジュールについて】

・スケジュールは事務局案でよい。

→今年度話し合っていただいた制服や体操服についての基本的な考え方は、引き継い

でいく。

→しばらくの間、学校運営部会は開催しないが、ご意見があれば寄せていただきたい。

→今後、現時点のスケジュールより時期を早めて検討すべきことが出てきた場合は、開

校準備委員会に諮っていきたい。

７ 協議結果

・今後は事務局提案のスケジュールで進めていく。

・子どもたちや保護者、先生方、地域の方の意見を取り入れながら、よりよいものにし

ていく。

・再開時は、今年度の協議内容を引継ぎ、その上で新しい部員の意見を取り入れてい

だたくようお願いしたい。


